
jim predavajo o bitvah Izlet traja mesec 
dni. Iz tegaistega domoljubnega smotra je 
ukazalo japonsko ministrstvo, da so po šo
lah razstavljene razne trofeje iz vojne, in 
sicer: puške, kanoni, telečnjaki (tomistre) 
itd., da bi imela mladina zmago nad Rusi 
vedno pred očmi. 

Eazgied po šolskem svetu. 
—Slovenec, profesor na dunajski aka< 

demiji umetnosti. — Arhitekt Plečnik, ro
dom Ljubljančan, ki je bil doslej nameščen 
na praški akademiji umetnosti, je predla
gan primo loco na mesto Otona Wagnerja 
za profesorja na dunajski akademiji upo
dabljajočih umetnosti. 

— Biblioteka ranjkega ministra Brafau 
Pred kratkim umrli poljedelski minister 
Braf je zapustil svojo veliko knjižnico češ
kemu vseučilišču v Brnu, kateremu se ima 
izročiti, kadar bo postavljeno; dotle ostane 
knjižnica na češkem vseučilišču v Pragi. 

— Češki visokošolci priredijo izlet na 
slovanski jug. — Začetkom avgusta prire
dijo češki visokošolci, pripadajoči narod
nosocialni stranki, izlet na slovanski jug. 
Dne 3. avgusta bodo v Ljubljani, 4. bodo v 
Trstu. 

— Dvajset milijonov za šole. Iz Mel
bourna poročajo: Vdova milijonarja Halla 
je darovala Neusudvalesu in Queenslandu 
dvajset milijonov mark za šolstvo. 

— Samomor dveh dijakinj. Iz Petro
grada poročajo: Dve dijakinji, hčerki nekega 
državnega tajnika in dvornega svetnika sta 
se zastrupili zaradi prevelike bede. 

— Nov organizacijski statut za de
kliške liceje. „Narodni Listy poročajo, da 
v kratkem izide nov organizacijski statut za 
dekliške liceje. Ustvariti hočejo dve vari
janti: Dveletni licej in štiriletni realni gim
nazij. 

— Vprašanje italijanskega vseučili
šča. „L' Eco" je povedala pred časom, da 
namerava vlada rešiti italijansko vseučiliško 
vprašanje preko parlamenta z otvoritvijo ju
ridičnih tečajev na trgovski šoli Rivoltella 
v Trstu. Izpite bi dijaki polagali v Gradcu. 
— To vest potrjujejo tudi od drugod in 
namestnik ima baje naredbo že v rokah ter 
jo morda razglasi v kratkem! — „L' Eco" 
od takrat dalje molči, kakor da bi se bila 
s svojim naznanilom zagovorila! 

— Osemletni učenec morilec. Iz Jas
syja poročajo: V drugem razredu tukajšnje 
ljudske šole je dobil učenec Plisa najslabše 
izpričevalo, dočim je dobil njegov sosed 
Petrescu najbolje. Ko je Petrescu pokazal 
svojemu tovaiišu svoje izpričevalo, se je ta 
tako raztogotil, da je potegnil nož ter ga 
porinil tovarišu v srce. Petrescu je bil takoj 
mrtev. 

— Češki profesor umrl. Dne 8. t. m. 
je v Pragi umrl dr. Emilijan Kaufmann, pro
fesor za ušesne bolezni na češkem vseuči
lišču in predstojnik ušesne klinike v splošni 
bolniščnici. 

— Prva popolna univerza na Balkanu. 
Srbska vlada je sklenila ustanoviti v Bel
gradu medicinsko fakulteto. Na ta način bo 
izpopolnjena belgrajska univerza prva na 
Balkanu, ki bo imela vse fakultete. 

I — Kako vzgajajo na Japonskem mla
dino. „Zemščina" piše: Vsako leto o po
čitnicah prihajajo japonski oficirji z mladimi 
Japonci v Mandžurijo, kjer si mladina ogle
duje bojišča ruskojaponske vojne. Častniki 


